
 
 
 
 
                                                          Montageanleitung 
                                                              11502ES-44 

Einbauschrank Scania R-Reihe Topline hinten 
 
 

Bitte lesen Sie vor Einbaubeginn diese Montageanleitung sorgfältig durch. Nehmen Sie den 
Einbau mit zwei Personen vor. 
Die Einbauzeit beträgt je nach Ausführung 1,5 bis 2 Stunden ohne Elektroarbeiten und ohne 
den Ausbau der oberen Liege. 
Alle Richtungsangaben beziehen sich, wenn nicht anders angegeben, auf die Fahrtrichtung. 
Ziehen Sie alle Schrauben bis zum endgültigen Sitz aller Teile nur leicht an. 
Verlegen Sie vor Montagebeginn die elektrischen Leitungen für eventuell einzubauende 
Geräte, wie Kühlschrank, Mikrowellen- oder TV-Gerät. 
Bauen sie wenn möglich den Beifahrersitz aus dem Fahrzeug. 
 
 
 
 
 
 
Stellen Sie die Trennwände auf die Boden- 
platte und verschrauben die mittels  
M4 x 8mm Flachkopfschrauben durch die Winkel 
zusammen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schrauben Sie links und rechts auf der  
Bodenplatte die dafür vorgesehenen  
Winkel mittels M4 x 8mm Flachkopfschrauben 
fest. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Stellen Sie die mittlere Blende auf die Boden- 
platte und fixieren die Winkel mit den  
Löchern auf die Rampamuffen der Bodenplatte, 
und verschrauben die mittels M4 x 8mm Flach- 
kopfschraube.  
Das gleich machen Sie mit der linken und der  
rechten Blende. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verschrauben Sie mittels M4 x 8mm Flach- 
kopfschraube und Verbindungshülse 
die Blenden mit der Trennwand. 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Stecken Sie die Deckelplatte zwischen die  
Blenden und den oberen Winkel, fixieren die Löcher 
und verschrauben die Deckelplatte mittels M4 x 
8mm Flachkopfschrauben.  
 
 
 
 
 
 
 
Demontieren Sie das Bett aus dem  
Fahrzeug. 
Schrauben Sie den mitgelieferten Winkel 
mittels Originalschrauben an die  
Fahrzeugrückwand.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schrauben Sie die Garderobenhaken ab 
und legen die mitgelieferten Auflagewinkel 
hinter die Garderobenhaken und schrauben 
die wieder fest. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Heben Sie den Zusammengebauten  
Schrank vorsichtig in das Fahrzeug und  
stellen den auf die zuvor angebrachten 
Winkel.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Fixieren Sie den Schrank und schrauben 
den Schrank mittels M8 x 50mm Linsenkopf- 
schrauben in die Original Befestigungspunkte.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verschrauben Sie die Auflagewinkel seitlich und 
hinten mit der Bodenplatte mittels M6 x 30mm 
Flachkopfschraube, Scheibe und Stoppmutter 
zusammen. 
.   
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Legen Sie links und rechts die Einlegeböden 
auf die Bodenträger mit Zapfen in den  
Schrank, schrauben Sie jetzt die  
Stützleiste an den Eckverbinder mittels 
Spaxschraube 3,5x16mm fest. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Legen Sie den Mikrowellenboden in das                     
mittlere linke Fach und verschrauben den mittels 
M6 x 60mm Flachkopfschrauben fest. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stellen Sie die seitlichen Blenden links und 
rechts auf die Bodenplatte und verschrauben  
die Blenden mit dem Schrank mittels M4 x 8mm Schrauben.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
3,5x16mm Spax Schraube 
M4x30mm Flachkopf Schraube 
Schloss 
Griff 
 
 
 

 
 

Stecken Sie das Schloss in das vorgesehene Loch  
in der Tür und schrauben das mit 3,5x16mm Spax Schrauben 
fest. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Drücken Sie den Griff in den Zapfen und schrauben den 
mittels M4x30mm Flachkopfschraube fest.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Kontrollieren Sie regelmäßig den festen Sitz sämtlicher Schrauben!!!! 

 
 
 

                               Info unter+49(0)4122-46050 


